

Вырезка из газеты

ТРУД

от 5.9 АВГ. 1950

г. Москва

Газета №

к. 930.

Песни шахтера-композитора

СТАЛЛИНО, 8 августа. (Корр. «Труда»). Павел Степанович Дмитриев-Кабанов — потомственный шахтер. Его отец проработал на рутченковских шахтах свыше 50 лет. Сам он трудился здесь выборщиком породы, забойщиком и крепильщиком. Сейчас т. Дмитриев-Кабанов работает в горнопромышленной школе № 16.

Свой досуг потомственный шахтер отдает музыкальному творчеству. Им написано более двадцати песен, некоторые из них приобрели популярность не только в Донецком бассейне, но и за его пределами. Полтора месяца назад произведения композитора передавались из Москвы по радио. Песни «О девушке горнячке», «Горняцкая походная», «Сталинские соколы» с успехом исполняет хор клуба Рутченковского райкома профсоюза рабочих угольной промышленности.

Недавно т. Дмитриев-Кабанов закончил новые песни «День шахтера» и «О родном Донбассе».